

《道士下山》绝技多 继潜水、围棋、八极拳后 “学霸”张震 又有新技能

张震前脚离开《聂隐娘》，后脚又和《道士下山》了！前天，陈凯歌执导的武侠片《道士下山》在京举行发布会，张震、元华、吴建豪、陈国坤等四位主演亮相。



吴建豪、元华、张震、陈国坤和小道姑、小道士来一番“切磋”

嗯，如今的张震对武侠和功夫真的痴迷啊。这一回，张震的“技能点”又是啥呢？答案是……猿击术！这是啥功夫？“这不是真的拳法，是编出来的”，张震为大家解惑。那么，猿击术有啥特别的呢？张震坦白，戏中，这个独门功夫是他和郭富城二人一同练才能成功，“一个是日练，一个是月练”。汗，看过武侠小说的都知道，合练功夫的基本都是男人和女人啊，俩男神一起练功，这是什么鬼？！人家不单练功夫，还组了个组合呢。昨日并未到现场的郭富城通过VCR为江湖新组合命名“城镇（震）组合（额，没人怀疑你们是城乡接合部组合啊）”。谈到自己的新拍档，张震透露，戏中的郭富城是引他进入武林的领路人：“我扮演的扎老板原本不会武术，生活也不顺，想放弃自己，遇到了郭富城扮演的那个角色，他就拉我去练猿击术……”

新功夫这么厉害，张男神却一如既往地谦逊道：“哪里哪里，我在功夫这方面还是后辈。”张震坦白，这次做高手挑战最大的是吊威亚，“我这方面经验太少，穿上威亚衣不太好控制（动作）”。还好，现场有香港电影武行圈的“大神”元华点拨，“（武行）拉威亚时，自己身体不要太松，要用力。说曹操，曹操就到。元华师父这就上场，谈到张震这位“徒弟”，他赞誉有加，“张震打起来很有大将风范”。这二位除了场外切磋，场内也要对打。张震透露，他同元华的一场打戏拍足整整一个月。

《道士下山》真男神护体还不够，昨日的发布会上，片方宣布将会制作IMAX 3D版本，将在7月3日首映当天同步投放全国200多家IMAX影院。哎哟，看这个气势，今年暑期档，《道士下山》真是霸气十足的主儿啊。洋洋

昨日，又一款大型真人秀节目《极限挑战》宣布“炸裂出发”！这款节目集齐6位风格各异的“男神”，孙红雷、黄渤、黄磊、罗志祥、张艺兴以及王迅组成了“极限男团”。首次参加真人秀节目的黄渤笑言，这是自己从业以来最投入的工作。据悉，《极限挑战》将于6月14日起，每周日晚9点在东方卫视播出。

孙红雷原来可以这么“综艺” 与黄渤、黄磊、罗志祥等“挑战极限”

说起来参加《极限挑战》的原因，黄渤称，“没想那么多，就是玩，你高兴了大家也高兴”。黄渤承认，这些年邀请自己参加的真人秀不少，甚至包括选秀类的，但都没有答应下来，“我是一个选择性障碍者，要点评别人、选谁不选谁实在太痛苦了，我去过一次两次，之后觉得好对不起人家，付出了那么多努力还被淘汰了”，相对而言，只需要坑自己、玩自己的《极限挑战》就容易接受得多了，“一开始我就把《极限挑战》当休息了，没想到录制后才发现，这么极限这么

残酷……” 多以枭雄、大哥形象示人的孙红雷在《极限挑战》中展示了逗比的一面。他承认，来参加真人秀，最大的企图就是解放自己，“以前觉得自己是个艺术家，也顺着这个方向走下去了，很严肃，也自我催眠了。但这几年有好朋友劝我‘红雷你怎么有点拿着啊？’，我后来才明白是不亲近，大家看你害怕——很多影迷跟了几条街都不敢和我说话”。这两年他开始想解决这个问题了，感觉自己有时候可能过于严肃，特别不好，“解放天性后，我发现我挺娱乐的，挺有天分，不知道节目播出后观众看到我那样会怎么想。生活中我很坏，很调皮无厘头，一起录节目的工作人员还说‘没想到你这么综艺’”。

如今的婚后生活过得怎样？孙红雷说最大的不同是不好意思出去玩，以前一起玩的朋友都断了，也不知道去哪儿玩……”这么顾家，当然是为了造人啦，他直言“每天都在努力”，“至于生男还是生女，随意吧，之前两个哥哥生的都是女孩，想着总得有个男孩传承下去吧，现在完全想通了，随遇而安”。彭思敏



捉妖、做代言、还要跳广场舞 《捉妖记》的天师们 真的很忙！



昨日，电影《捉妖记》在京举行发布会，导演许诚毅，主演白百合、井柏然、吴莫愁一起现身。昨日，白百合不单自己做捉妖天师，还要做天师界的代言人，负责招募捉妖专业人士。做代言这种事看起来挺风光啊，其实白百合在“捉妖界”才是生活在底层的“二钱天师”。相比之下，井室的家族就厉害多了，他在戏中的老爸是“四钱天师”，爷爷是“六钱天师”。嗯，原来天师的职位是明码标价的啊。

天师的技能点都是满满的，虽然白百合只值“二钱”，人家的技能其实不少，“有捉妖的神鞭，伸缩自如，还曾经抓过曾志伟大哥扮演的老妖；还有小纸人，可以帮天师工作”。

而一向不走寻常路的吴莫愁，除了主动应聘天师，还为《捉妖记》献唱神曲《舞底线》。啥叫“舞底线”？就是无底线的跳舞咯~吴莫愁现场教学，白百合和井柏然一起劲跳新一代广场舞。井柏然“尴尬”地表示，“跳这个舞不会掉粉吧”。许嘉

《苏武牧羊》河南首映

昨晚，戏曲电影《苏武牧羊》在省人民会堂首映。

该片由导演朱赵伟执导，中国剧协副主席、河南豫剧院院长李树建领衔主演，河南豫剧二团团长丁建英、国家一级演员刘晓燕等共同打造。电影讲述苏武被匈奴王单于放逐北海牧羊19年，始终手持汉节，坚守信念，用血肉之躯树立起精神丰碑的故事。据介绍，《苏武牧羊》原是河南优秀的舞台剧，经过两年的辛勤努力，才将其改编成电影。电影版《苏武牧羊》的故事情节更为曲折动人，不仅人物增多，唱腔设计也更符合电影的表现方式，该片的拍摄对推动豫剧事业的发展是一次有益的尝试，体现了河南在发展传统戏曲文化中的与时俱进。

郑州晚报记者 尚新娇 实习生 王世瑾

都市健康

刊登热线：(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围：医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

荣获国家专利资深“外阴白斑”专家 6月6号抵我省

关注 白斑患者约诊排队

首日按预定接诊20人次 白领人近五成

荣获国家专利资深“外阴白斑”专家6月6号至20号来郑会诊的消息一经发出，连日来预约热线0371-60919193每天接到上百个预约电话，患者要求增加名额的呼声高涨，预计就诊人数大幅攀升。会诊首日已预定计划预约20人次，据统计，成功预约首日会诊的患者中，白领人群占近50%。

笔者从多名成功预约的患者口中得知，他们当中大部分都是被病魔困扰多年。此次来诊的患者大多是冲着智能生物光动力（光子渗透疗法）+中药“净斑”修复技术而来的，它具有不开刀、无创伤、无痛苦、治疗安全、彻底的特点，而且可以根据患者年龄、病情的类型和症状选择合适的治疗方法，让

疾病一朝祛除。 据统计，我国目前中老年人约有5-8%以上患有“外阴白斑”，特别是经常不注意卫生的人群发病率更为严重，因长期得不到有效的治疗，许多患者被病魔折磨得苦不堪言。如何能无风险、无创伤、无痛苦就把“外阴白斑”的问题解决，又能保持组织的正常结构和稳定性，这就是此次专家推广的关键课题。据专家介绍，“智能生物光动力”（光子渗透疗法）+中药“净斑”修复技术的应用成功，将使众多外阴白斑患者免除开刀手术，该技术实现了恢复病变部位颜色、弹性、解除神经根的压迫，达到全部治疗的目的。

失眠、抑郁、精神分裂

不用长期服药啦！

为什么我们的失眠、抑郁、精神分裂、久治不愈，为什么我们试过很多的治疗方法，病情却反反复复，不见好转？怎样才能让我们不走冤枉路，不花冤枉钱呢？

“天麻软胶囊”专门针对顽固性失眠、抑郁症、焦虑症、恐惧症、强迫症、更年期综合征、精神分裂等疾病。效果惊人，不管病情有多重，病史有多久，服用“天麻软胶囊”一盒就会有明显的效果出现。失眠 抑郁 焦虑 恐惧等疾病的病根在大脑的海马区。

“天麻软胶囊”独有的海马激活酶，能

迅速激活海马区神经干细胞，恢复海马区正常功能，从而达到康复的目的。我们有专业的心理医生，针对患者一对一治疗，直到患者康复为止。

“天麻软胶囊”因为有把握，所以敢承诺。服用一盒对效果不满意，可享受无条件全额退款，并签订协议书。

热烈庆祝天麻软胶囊上市10周年 【买十赠五】名额有限赠完为止 全国免费咨询热线：400-666-4826